

Összefoglaló

a 2021.05.03-05.15-e között megtartott közgyűlésünkről

Tisztelt Bajtársak!

Kedves Barátaim!

Amint azt már a korábbi leveleimben jeleztem, a pandémiás helyzettel kapcsolatban elrendelt korlátozó intézkedések miatt az eredetileg 2021. február 23-ra tervezett közgyűlésünket nem tudtuk megtartani. Kivártunk még két hónapot, de a helyzet ez idő alatt sem változott. Az elnökséggel egyetértésben arra az elhatározásra jutottam, hogy - más társadalmi szervezetek gyakorlatához hasonlóan – a közgyűlésünket elektronikus formában tartjuk meg, hogy az Országos Bírói Hivatalnak a tagság által elfogadott beszámolókat május 31-ig meg tudjuk küldeni. Ennek megfelelően 2021., május 3-án az e-mail címmel rendelkező tagtársainknak (13 fő Örökös Tiszteletbeli Tag, 139 rendes tag és 5 fő pártoló tag) megküldtük az Elnökség beszámolóját a 2020. évben végzett munkáról, a pénzügyi referens jelentését az Egyesület pénzgazdálkodásáról, a Felügyelő Bizottság tájékoztató jelentését, a 2021. évre kialakított munkatervünket és pénzügyi tervünket. Tekintettel arra, hogy a 2022. februárra tervezett közgyűlésünk beszámoló és egyben tisztújító közgyűlés is lesz, az Elnökség – az érintettekkel egyetértésben – javaslatot tett a Jelölő Bizottság tagjaira, így ezt a névsort is eljuttattuk tagjainkhoz. Ugyancsak megküldtük az Egyesület és a felderítő szakma érdekében hosszú időn keresztül végzett kiemelkedő munkájuk elismeréseként Örökös Tiszteletbeli Tag címre javasolt személyekre tett javaslatainkat is. A korábbi évek gyakorlatához képest – tekintettel az idén esedékes 15. éves évfordulónkra – több személyt javasoltunk. Kilenc tagunk sajnos nem rendelkezik e-mail címmel, így őket ebbe a tevékenységbe bevonni nem tudtuk, őket majd én tájékoztatom levélben a rendhagyó módon megtartott közgyűlésen elfogadott döntésekről.

A 157 főnek kiküldött levélre 119 tagtársunk jelzett vissza és küldte meg a kiküldött anyagokkal kapcsolatban támogató szavazatát és egyetértő válaszát. Az előírt és ily módon elfogadott beszámolókat megküldtem az Országos Bírói Hivatalnak.

Az elektronikus közgyűlés a Jelölő Bizottság elnökének Juhász György ny. dandártábornokot, tagjainak pedig Bogányi Gábor ezredest., Király Elemér ny. mk. ezredest, Somkutas Róbert ny. alezredest és Síkvölgyi László ny. alezredest választotta meg. Kérlek Benneteket, hogy az év folyamán javaslataitokkal segítsétek a Jelölő Bizottság munkáját!

Az Elnökség javaslata alapján a közgyűlés az Egyesület Örökös Tiszteletbeli Tagjává választotta meg az alábbi személyeket:

1, Morber Ferenc ny. altbgy.

15 évvel ezelőtt a kezdeményező csapatfelderítőket támogatva ő tett lépéseket az Egyesület létrehozása érdekében, majd főigazgatóként mindvégig támogatta Egyesületünk munkáját. Nyugállományba kerülését követően rendszeresen és aktívan részt vett az Egyesület kiemelt

rendezvényein, és tanácsaival kapcsolataival segítette az Elnökség munkáját. Fiatal tiszt kora óta személyesen is sokat tett a katonai felderítés/ hírszerzés tevékenységének elismertségéért és nemzetközi szinten is elismerést szerzett a magyar katonai felderítésnek.

2, Széles Ernő ny. ddtbk.

Egyesületünk alapító és igen hasznos tagja. 15 éve a Polgári és Katonai Kapcsolatok Bizottságának, majd Szekciójának vezetője. Jelentős nemzetközi tapasztalattal rendelkezik, Norvégiában képviselte hazánkat véderő attaséként. Számos fontos társadalmi funkciója mellett (közte a MATASZ elnökeként) is megőrizte és felelősségteljesen végzi vállalt kötelezettségeit Egyesületünk elnökségében. Különösen sokat tett a más, honvédelem ügyét támogató társadalmi szervezetekkel meglévő kapcsolataink kialakítása és fejlesztése érdekében.

3, Dr. habil Kis Benedek József ny. ezds.

Egyesületünk alapító és egyik legaktívabb tagja., aki a hazai tudományos élet elismert biztonságpolitikai szakértőjeként komoly tekintélyre tett, aminek Egyesületünk szakmailag is nagy hasznát veszi. Több cikluson keresztül Elnökségünk tagja. Más együttműködő partnereink rendezvényein is tart előadásokat és öregbíti Egyesületünk hírnevét. Szakmai pályafutása során volt elemző értékelő szakember, majd igazgatóhelyettes, valamint Bukarestben és Tel Avivban véderő, katonai és légügyi attasé.

4, Zsoltész Gábor ezredes

Egyesületünk alapító tagja és 15 éven keresztül pénzügyeink precíz és hozzáértő felelőse. Valamennyi ciklusban megválasztották az Elnökség tagjának. Rendezvényeink aktív résztvevője és közösségi életünk működési feltételeinek biztosításában szerzett elévülhetetlen érdemeiért javasoljuk e kitüntető címre.

5, Halász István ny. ezds.

Egyesületünk alapító tagja és létrehozásának egyik kezdeményezője, rendezvényeink állandó és aktív résztvevője. Egyesületünk elnökségének megalakulása óta tagja, illetve a Szociális Bizottságnak is volt a vezetője. A harcászati/hadműveleti felderítés területén járta végig a ranglétrát és vívott ki magának komoly tekintélyt, sokat tett a csapatfelderítő szakma elismertségének növeléséért.

6, Dr. Jávor Endre ny. ezds.

Egyesületünk alapító és egyik legaktívabb tagja, rendezvényeink állandó résztvevője. Szakmai pályafutása során a MN vk. 2. Csoportfőnökség állományában töltött be fontos beosztásokat, illetve a HM Biztonságpolitikai és Nemzetközi Főosztályon főosztályvezető helyettesként tevékenykedett. Helsinkiben és Bécsben volt véderő attasé. Nyugállományba helyezését követően is aktívan kivette és kiveszi jelenleg is részét a fiatal nemzedékek szakmai felkészítéséből.

7, Gál Csaba ny. mk. ezds.

Egyesületünk alapító és aktív tagja. Kiadványaink szerkesztőjeként és aktív fotósként megalakulásunk óta segíti egyesületünk munkáját. Fontos szakmai beosztásokat töltött be a MK Katonai Felderítő Hivatal és jogelődje állományában. Volt elemző-értékelő szakember, a Dél-szláv térség béketámogató műveleteinek felderítő biztosításában végzett nemzetközileg is elismert munkát, illetve Horváthországban szolgált, mint katonai és légügyi attasé. Jelenleg is a Felderítő Szemle folyóirat szerkesztője.

Ezzel – élve a különleges helyzetben részünkre biztosított lehetőséggel – lebonyolítottuk a beszámoló és feladatszabó közgyűlésünket.

A legközelebbi kiemelt rendezvényünket november 11-re tervezzük és már lefoglaltuk a Stefánia Palota megfelelő helyiségét.

Budapest, 2021. május 27.

Dr. Tömösváry Zsigmond ny. ddtbk.

elnök